PARKA TÉRMICA ALPINE AMARILLO FLUOR /AZUL

Cód. 12-06-017

TALLAS

XS - S - M - L - XL - 2XL

CARACTERÍSTICAS

- Parka térmica impermeable de alta visibilidad según norma EN ISO 20471 Clase 3.
- Resistente a la penetración de agua.
 Impermeable / transpirable según norma EN 343 Clase 3.2.
- Protección del frío de 0,545 m2 K/W (3,5 Clo) según Norma EN 342.
- Permeabilidad del aire de Clase 2 según Norma EN 342.
- Capucha desmontable y ajustable, compatible a casco.
- Cremallera frontal y solapa con velcro.
- Dobles cintas reflectante de 2" de la más alta calidad en 360° en torso,brazos y piernas
- Capucha desmontable compatible con el casco y balaclava térmica plegable. Certificada.
- Aislante hasta -40° por si sola. Relleno 3M Thinsulate™.

NORMAS



EN ISO 20471:2013
Ropa de alta visibilidad



EN 343:2003 Protección contra la lluvia



EN 342:2004 Protección contra el frío

COMPOSICIÓN

• Exterior: 100% Poliéster de 200 g/m.

• Forro: 100% Nylon 3M Thinsulate™





















